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     Család és iskola – közös a célunk.
      Mi jut eszünkbe arról a szóról, hogy család?
      Otthon, szeretet, biztonság…. és még hosszan sorolhatnánk.     
           

    

  

   A családot nem csak egyféleképpen lehet meghatározni, hanem definíciók egész sora
elképzelhető lehet. Az egyik legelterjedtebb felfogás szerint a család legfontosabb vonása a
családtagok közötti állandó érintkezés, kölcsönhatás. Azonban a gyerekek idejük nagy részét
az iskolában, a felnőttek a munkahelyükön töltik. Így az egymásnak adható hasznos idő egyre
fogy, az igény rá viszont egyre nő.
   Szerepet vállalva ebben a folyamatban, 2019. április 5-én délután a 2. a osztály tanulói és
egész családjuk részére komplex programot szerveztünk az iskolában. 
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   Az unokák nagyszüleikkel együtt hagyományőrző húsvéti készülődésben vettek részt, ahol a
tojásdíszítés legvarázslatosabb módjait Csorba Ildikóval és Takács Lászlónéval, a mézes tészta
és a kalácssütés fortélyait Virág Olga segítségével gyakorolhatták. 
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     Ezalatt a szülők és a tanító nénik az asszertív kommunikáció terén mélyíthették el tudásukat,játékos formában,  képzett tréner segítségével, hogy a mindennapi konfliktushelyzeteket minélhatékonyabban tudják elsimítani. Bemutatkozott Horváth Anita, az iskola új szociálpedagógusais.      

     Végül „családegyesítés” után többgenerációs váltóverseny kezdődött, a gyerekek legnagyobbörömére. Az erőfeszítések jutalmául a sok-sok élmény mellett tartós élelmiszer-csomagotvehetett át minden csapat a CSEÖH jóvoltából.      

     Hogy ez a folyamat ne érjen véget, Vass Renáta tanító néni elhatározta, hogy az élelmiszerekegy részét a gyerekekkel együtt elhelyezik az Enni Adok ételdobozban, így támogatva azokat arászorulókat, akik mögött talán nem áll egy segítő család.    Köszönet a gyerekeknek, szülőknek, nagyszülőknek a lelkes részvételért!     

     Tanító nénik: Vass Renáta és Oroszné Tihanyi Márta   Szervező: Virág Olga

 4 / 4


